
 
 
 
ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 
 
 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte (28/05/2020), às nove horas 

(09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega 

da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes e juntos fizeram a 

oração do Pai Nosso. Logo após solicitou do 2º secretário que fizesse a chamada 

nominal dos Vereadores presentes, tendo numero suficiente de membros foi aberta a 

sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada 

pelos vereadores presentes. Feita a leitura resumida da matéria oriunda do Poder 

Legislativo e Executivo.  Dando sequencia a senhora presidente fez suas 

considerações iniciais e facultou o usou da palavra aos vereadores presentes para 

fazerem suas considerações iniciais.  Logo após foi apresentado e votado os 

seguintes requerimentos: 1 – Requerimento Nº 09/2020 de autoria de todos os 

membros deste legislativo que solicita do senhor Prefeito João Domiciano D. Segundo 

que requer junto a Secretária de Saúde que seja visto a possibilidade de um estudo 

para o pagamento dos 40% (quarenta por cento) de adicional de insalubridade em 

grau máximo, a serem pago aos profissionais de saúde, e todos os envolvidos na luta 

contra o combate à Pandemia do Covid-19 deste município. 2- Requerimento Nº 

10/2020 de autoria da bancada legislativa que solicita do senhor prefeito que seja 

determinado a testagem em todos os profissionais que atuam na área da saúde e 

segurança pública a cada 15 dias, para o covid-19, independentemente de apresentar 

ou não sintomas da doença. Aprovado por unanimidade. Foi apresentado ainda a LDO 

que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício 

de 2021 e dá outras providências. A mesma ficou em apreciação sendo votado em 

outra sessão. Foi apresentado para todos um Oficio de autoria da senhora presidente 

que faz uma aquisição ao senhor prefeito de um Trator acoplado com Máquina 

Ensiladeira e Carroção para a produção de silagem.  Dando sequencia a pauta, foi 

apresentada uma Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Dinaldo Medeiros 



Wanderley, ex- prefeito de Patos com dois mandatos consecutivos e ex-deputado 

estadual, um grande político no nosso estado, vitima da pandemia do novo corona 

vírus. Todos os vereadores presentes comentaram sobre as matérias a pauta do dia e 

logo após foi desejado uma mensagem de aniversário pela passagem do aniversário 

dos vereadores Cássio e Osmar.  Logo após a palavra foi concedida aos vereadores 

presentes e nenhum não tinha nada mais a apresentar então a senhora presidente 

comunicou a todos à data da próxima sessão e deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão.  Foi lavrada a  Ata que após lida e achada conforme será assinada 

pelos vereadores presentes Plenário da Câmara, em 28 de Maio de 2020. 

 

 
 


